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36%

52%

34%

28%

Gesamt

18 - 39 Jahre

40 - 60 Jahre

> 60 Jahre

Hatten Sie im Monat Juni oder
Juli ein 9 Euro Ticket? (ja) (n=1.000)

Selbst gekauft, kein Ersatz für
anderes Monats-Ticket (ja) (n=360)

Das 9 Euro Ticket

Quelle: eigene Erhebung August 2022; 1.000 verantwortliche Pkw-Fahrer:innen
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13%

12%

18%

10%

23%

20%

Gesamt

18 - 39 Jahre

40 - 60 Jahre

> 60 Jahre

ja nein, sonst wären ich gar nicht gefahren nein, ich wäre sowieso mit der Bahn oder Bus gefahren

Das 9 Euro Ticket

Hat diese oder eine dieser Fahrten mit dem 9 Euro Ticket eine Fahrt mit einem Auto ersetzt?

(n=360)

Quelle: eigene Erhebung August 2022; 1.000 verantwortliche Pkw-Fahrer:innen


